
Kilometer: 0 km
Erstzulassung:
Außenfarbe: Pure Grey
Leistung: 90 kW (122 PS)
Hubraum: 1.968
Kraftstoff: Diesel
Getriebe: Schaltgetriebe
Gänge: -
Vorbesitzer: -
Türen: -
Sitze: 0
Garantie: nein
Interne Nummer: MHU636

Preis

52.452 €
Monatlich Rate

649 €
MwSt. ausweisbar

Volkswagen Caddy Style 5-Sitzer Motor: 2,0 l TDI EU6 SCR 4MO
90 kW Getriebe: 4MOTION 6-Gang-Schaltgetriebe Radstand:
2755 mm

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: 6,3 l/100km
Verbrauch außerorts: 4,3 l/100km
Verbrauch kombiniert: 5,1 l/100km
CO2-Emissionen: 133,0 g/km
Umweltplakette: grün
Abgasnorm: -
Effizienzklasse: A

Auf der Grundlage der gemessenen CO₂-Emissionen unter
Berücksichtigung der Masse des Fahrzeugs ermittelt.

Jahressteuer für dieses Fahrzeug*: 297 €

Energieträgerkosten bei einer Laufleistung von 20.000 km:
Kraftstoffkosten (Diesel) bei einem Kraftstoffpreis von 1,951
€/l: 1.610 €

Erstellt am: 04.04.2024

* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.
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Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 52.452,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 47.031,00 €

Anzahlung: 13.113,00
€ Versicherungbetrag: 0,00 €

Nettodarlehensbetrag: 39.339,00
€ Schlussrate: 15.879,00 €

Laufzeit: 48 Monate Bank: Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner Str. 57 / 38112
Braunschweig

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 6,78 % Monatlich Rate: 649 €

Effektiver Zinssatz: 6,99 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.

Übersicht Ausstattung

ABS Abstandsassistent Alarmanlage Anhängerkupplung
Antischlupfregelung Beifahrerairbag Bordcomputer Dachreling
Einparkhilfe Einparkhilfe hinten Einparkhilfe vorne Einparkkamery
Fernlichtassistent Geschwindigkeitsassist. Klimaanlage Klimaautomatik
Kopfairbag LED Heckleuchten LED Scheinwerfer Leichtmetallfelgen
Lichtassistent Mittelarmlehne Multifunktionsdisplay Multifunktionslenkrad
Navigation Parkassistent Partikelfilter Radio
Regenassistent Reifendruckkontrolle Seitenairbag Servolenkung
Servotronic Sitzheizung Spurhalteassistent Spurwechselassistent
Stabilitätsprogramm Standheizung Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht
USB-Schnittstelle Wegfahrsperre Zentralverriegelung el. Seitenspiegel
getönte Scheiben
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Detailierte Ausstattung

Highlights:
Anhängevorrichtung, abnehm-/abschließbar(einschließlich Gespannstabilisierung); Digital Cockpit, mehrfarbig,
verschiedene Info-Profile wählbar

Assistenzsysteme:
Automatische Distanzregelung ACC (bei DSG mit "follow to Stop") inklusive Geschwindigkeitsbegrenzer;
Spurwechselassistent "Side Assist" inkl."Blind Spot Detection" und Ausparkassistent; Fernlichtregulierung "Light Assist";
Müdigkeitserkennung; Seitenscheiben vorn in Wärmeschutzglas, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt, zu
74 % lichtabsorbierend; Spurhalteassistent "Lane Assist"; Reifenkontrollanzeige (nach EU Typprüfung); Notbremsassistent
"Front Assist" mit Fußgänger- und Radfahrererkennung; Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Licht- und Regensensor;
Fahrlichtschaltung automatisch, mit Tagfahrlicht sowie Begrüßungs- und Verabschiedungslicht

Multimedia:
Navigationssystem "Discover Pro" mit 25,4 cm (10") Touch-Farbdisplay inkl. "Streaming & Internet", 6 Lautsprechern;
Digitaler Radioempfang (DAB+)

Technik & Sicherheit:
Rückfahrkamera "Rear View"; LED Hauptscheinwerfer inklusive Schlechtwetter- und Abbiegelicht und dynamischer
Leuchtweitenregulierung; Zentralverriegelung mit schlüssellosem Schließ- und Startsystem "Keyless Access/Advanced",
mit Safe-Sicherung; Diebstahl-Alarmanlage mit Innenraumüberwachung, Back-up-Horn, Abschleppschutz, sep. Fahrertür-
Entrieg; Anhängerrangierassistent "Trailer Assist" mit Parklenkassistent "Park Assist" und Einparkhilfe vorn und hinten;
Notrufsystem eCall; Servotronic (geschwindigkeitsabhängige Servolenkung); Euro 6d-ISC-FCM; Airbags für Fahrer und
Beifahrer, mit Beifahrer-Airbag-Deaktivierung; Zulassung als PKW; Sonnenblenden mit Spiegel, Airbag-Label auf
Beifahrersonnenblende; Seiten- und Kopfairbag für Fahrer und Beifahrer, Kopfairbags für die äußeren Sitzplätze hinten und
Mittenairbag vor; Außenspiegel, elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbar; Start-Stopp-System mit Bremsenergie-
Rückgewinnung; LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht; LED-Rückleuchten; 2-Zonen Klimaanlage "Air Care
Climatronic"

Interieur:
Sitzmittelbahnen in Mikrovlies "ArtVelours", Sitzwangen in Lederoptik; Winterpaket; Standheizung für
Frontscheibenenteisung und Erwärmung/Lüftung (nur in Verbindungmit Climatronic) mit Funktfernbedienung; 2 USB-
Schnittstellen (Typ C) in der Mittelkonsole, vorn, 2 USB-Ladebuchsen (Typ C) an der Mittelarmlehne hinten;
Multifunktionslenkrad in Leder (bei DSG mit Schaltwippen); Mittelarmlehne vorn, höhen- und längsverstellbar mit 2
Getränkehaltern vorn und 2 Luftausströmern hinten; Türverkleidung in Kunststoff mit Insert,Armauflage und
Mittelarmlehne in Kunstleder; Gepäckraumabdeckung, auszieh- und herausnehmbar; Sicherheitsinnenspiegel, automatisch
abblendbar

Exterieur:
Leichtmetallräder "Monterosso" 7 J x 18,Schwarz glänzend; Heckklappe mit Fensterausschnitt und Zuziehhilfe; Schiebetür
links im Lade-/Fahrgastraum mit Zuziehhilfe; Schiebetür rechts im Lade-/Fahrgastraum mit Zuziehhilfe; Dachreling, silber
lackiert; elektrische Kindersicherung für die Schiebetüren; Außenspiegelgehäuse in schwarz lackiert,Türgriffe in
Wagenfarbe und Schiebetürschiene in Schwarz

Sonstiges:
AGR ergoComfort Sitze, links und rechts; Ladekantenschutz in Schwarz, Kunststoffabdeckung vor der Hecköffnung als
Schutzfunktion für lackierte Stoßf; Vorbereitet für "We Connect Fleet"; Radschrauben mit Adapter zur Radsicherung (4
Radschrauben, nur mit Adapter an-/abschraubbar); Unterfahrschutz für Motor und Getriebe aus Kunststoff;
Kindersitzverankerung (I-Size) und Top Tether für Sitze im FGR (außer mittlererSitz der 2. SR) + I-Size vorn BF-Seite;
Gepäck-Auffangnetz im Fahrgast-/Laderaum(2 Aufnahmepunkte beim Caddy bzw. 3 Aufnahmepunkte beim Caddy Maxi);
Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzglas, beheizbar; 2 12-Volt-Steckdosen, eine im Laderaum, eine in der
Instrumententafel; LED-Leseleuchten im Fahrgastraum und LED-Heckklappenvorfeldbeleuchtung; Abfallbehälter mit
Deckel herausnehmbar,für Fahrerhaus; Multifunktionskamera; Sitz links und rechts, in der 1. Sitzreihe; Pedalerie in
Aluminiumoptik; Zulässiges Gesamtgewicht 2.300 kg; Bremskraftverstärker; 15-Zoll-Scheibenbremsen hinten; Klapptische
an den Rücklehnen der Sitze in der 1. Sitzreihe; Allradantrieb 4MOTION; Serienkraftstoff-Erstbefüllung (5 Liter);
Fahrzeugklassen-Differenzierung -2KA; Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert; 3er-Sitzbank in der 2. SR (klapp-, wickel- und
herausnehmbar), Isofix und Top Tether auf äußeren Sitzen in 2. SR; Akustik-Paket Extra für Fahrerhaus und Fahrgastraum;
Sicherheitsgurte im Fahrgastraum, mit Gurtstraffern für die Außensitze in de 2. Sitzreihe; Seitenfenster (fest) im Lade-
/Fahrgastraum, vorne links; Ausweichunterstützung und Abbiegeassistent; Heckfenster, beheizbar; Dreipunkt-
Automatiksicherheitsgurte vornmit Gurthöhenverstellung und elektr. Gurtstraffern; Handschuhfach mit Klappe, beleuchtet;
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Luftausströmer, vorn mit Chromapplikation; Schalthebel in Leder; Einstiegleisten vorn in Silber; Dachgalerie im Fahrerhaus
(Ablageschale am Dachhimmel mit 2 Dachhaltegriffen i Fahrerhaus); Cockpit-Blende Schwarz hochglanz; Heckscheiben-
Wischwaschanlage mit Intervallschaltung; 2 Fahrzeugschlüssel; 6 Lautsprecher (4 Lautsprecher vorn und 2 Lautsprecher
hinten); Nichtraucherausführung

Garantie 24 Monate ab Tag der Erstzulassung

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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3 Fahrzeugbilder

Anbieter: MAHAG Automobilhandel und Service GmbH & Co. oHG Schleibingerstraße 12 - 16, 81669 München
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Kontakt - 1

MAHAG Automobilhandel und Service GmbH & Co. oHG

Schleibingerstraße 12 - 16
81669 München

Tel.: 089/262 003 825
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